

黑龙江双鸭山市法轮功学员刘端慧被绑架

【明慧网】黑龙江双鸭山市建三江前进农场法轮功学员刘端慧，二零二三年八月十九日在大连被绑架，随后被劫持回当地。截至八月二十四日，刘端慧女士被以所谓“监视居住”的名义仍非法关押在清河派出所。

刘端慧家住黑龙江双鸭山市建三江前进农场，今年68岁。

二零二零年，刘端慧因发放法轮功真相资料遭黑龙江省垦区公安局红兴隆分局清河派出所绑架、构陷。建三江法院预谋在二零二零年十二月二十四日对刘端慧进行非法庭审。庭审前刘端慧走脱，几年来一直流离失所。

二零二三年八月十九日，刘端慧被大连市公安港航分局刑侦大队警察在大连市甘井子区泡崖子一区绑架，随后她被移送回当地。

河派出所警察欲将刘端慧投送双鸭山市看守所非法关押，看守所因刘端慧体检时查出高血压、高血脂，不符合关押条件而拒收。

截至八月二十四日，刘端慧被以所谓“监视居住”的名义仍非法关押在清河派出所，不让回家，不让会见家人。据查，指定居所监视居住是违法的。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江海林市法轮功学员付墨翠在黑龙江女子监狱被迫害

黑龙江海林市法轮功学员付墨翠女士，2022年被非法判刑九年半，因身体原因，被监视居住。最近，她被警察劫持到黑龙江省女子监狱迫害。

2023年8月30日，家属聘请律师，要求接见付墨翠。目前，付墨翠已被迫害得进了医院。

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员那俊鹏面临非法庭审

哈尔滨香坊区法轮功学员那俊鹏，于2023年9月5日上午10点，在哈尔滨市道外区法院，被非法开庭。

黑龙江建三江前进农场法轮功学员刘端慧被绑架

黑龙江省双鸭山市建三江前进农场法轮功学员刘端慧，近七旬的老太，8月21日，被中国黑龙江省双鸭山市建三江853农场清河派出所警察，从辽宁省大连市挟持回清河派出所。由于刘端慧遭受迫害身体受损害，看守所拒收。

现不知道刘端慧被非法关在何处，其小女儿接到电话通知后，要求见见两年未见面的妈妈，警察们明知道七旬老太刘端慧是位善良好人，也拒绝了母女见面。

黑龙江省哈尔滨市香坊区法轮功学员曲明珠被绑架

8月18日晚9点，黑龙江省哈尔滨市香坊区法轮功学员曲明珠因发放真相资料，被哈尔滨当地恶警绑架，恶警搜查了她在哈尔滨市香坊区军民街的租住地，掳走了家中的大法书籍。曲明珠现被非法关押在鸭子圈拘留所。请知情者提供详情，请正义人士给予关注。

黑龙江省牡丹江市西安区法轮功学员黄延力失踪十天

黑龙江省牡丹江市西安区法轮

功学员黄延力，从8月19日到今天8月29日，已经失联十天了。

在上个月（7月份）黄延力曾经被公安局国保警察绑架，一天后放回。请了解具体情况的同学给予反馈。

黑龙江省哈尔滨市宾县法轮功学员曲明珠被非法关押

2023年8月18日，黑龙江省哈尔滨市宾县法轮功学员曲明珠因发放真相资料被哈尔滨当地恶警绑架，恶警搜查了她在哈尔滨市香坊区军民街的租住地，掳走了家中的大法书籍。

曲明珠现被非法关押在鸭子圈拘留所。请知情者提供详情，请正义人士给予关注。

黑龙江宁安市法轮功学员陈雪艳被构陷到海林检察院

黑龙江省宁安市（牡丹江市代管市）法轮功学员陈雪艳，2023年8月10日被绑架后，宁安市公安局已经将案子移到海林市检察院。宁安市公安局刘常量通知了家属。海林市检察院和法院已经成为牡丹江地区五市一县（海林市、宁安市、穆棱市、东宁市、绥芬河市、林口县）专门迫害法轮功学员的专职司法机器。

黑龙江哈尔滨阿城区法轮功学员肖昆、肖洋及肖家好友被绑架

8月23日下午5点，阿城区国保大队长石微、杨自横最少7人在哈市南岗区文成街，绑架了法轮功学员肖昆、肖洋并非法抄家，抄走大法书籍、法像、手机多部。他们被绑架转押至阿城区公安局非法审讯。一起被绑架的还有肖家的好友，共3人。肖洋凌晨1点多被放回，肖昆被非法关押在阿城，具体的情况不详。◇

信仰无罪 停止迫害

黑龙江省大庆检察官封光非法起诉40多名法轮功学员入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省大庆市让胡路检察院检察官封光，男，现年50多岁，一直追随中共迫害法轮功学员，为了捞取政绩，特别从二零一九年以来，更加肆无忌惮地构陷法轮功学员，且不光彩地爬上了检察官的职位。

据不完全统计，大庆和哈尔滨至少40多名法轮功学员被封光起诉、法庭公诉、遭枉判入狱；其中有法轮功学员被监狱迫害致死、迫害致严重病症及流离失所中含冤离世，至今仍有27名法轮功学员被监狱关押，3人被监外执行。

检察官的职责是依法实施法律监督工作，行使自己的法律监督职能，必须严格遵守宪法和法律，履行职责必须以事实为根据，以法律为准绳，秉公执法，不得徇私枉法。封光作为审查起诉的承办人员，不审查案情、行使自己的法律监督职能，却公然滥用职权，包庇、放纵公安机关不具法律依据的诉讼，套用刑法三百条“利用邪教组织破坏法律实施”的莫须有罪名以及不具法律效率的“两高”司法解释（即最高法、最高检）诬讼滥诉，侵犯法轮功学员的合法权利，对公民信仰自由、言论自由肆意践踏，故意制造冤假错案，陷害好人获刑入狱，导致妻离子散、家破人亡的悲剧。

遭封光构陷，大庆市34名法轮功学员被非法判刑：

吕观如（7年，被监狱迫害致死）、牟永霞（6年，被迫害致死）、丁丽华（3年半，含冤离世）、关兴涛（8年）、吴艳华（7年半）、都业成（7年）、瞿延来（5年）、郝儒文（5年）、杨海霞（7年）、李淑春（5年）、刘淑萍（3年）、王建辉（5年）、陈弭（8年）、王玉红（7年）、路朝波（7年）、张万生（6年）、陈卫波（4年）、薛立威（4年）、董娜（3年半）、丛瑞敏（3年）、高洪宾（5年）、孙文忠（3年半）、王露华



（4年，监外执行）、张丽华（3年4个月，监外执行）、韩丽华（8年、监外执行）、武先生（3年，已结束冤狱）、石建华（8年，已结束冤狱）、金庙庆（3年，已结束冤狱）、孟庆英（4年，已结束冤狱）、陈丽萍（4年，已结束冤狱）、任玉红（4年，已结束冤狱）、安显苹（3年，已结束冤狱）、刘恩喜（4年，已结束冤狱）、刘恩全（4年，已结束冤狱）。

遭封光构陷，哈尔滨市9人被非法判刑入狱：

李力壮（10年8个月）、唐竹茵（9年4个月）、焦其华（4年）、赵丽华（7年5个月）、霍晓辉（7年3个月）、丁燕（4年3个月）、蔡秀瑛（10年）、朱鸣镝（9年8个月）、李艳清（1年10个月，已结束冤狱）

目前，27名法轮功学员仍被监狱关押（包括哈市8人）：

瞿延来（呼兰监狱）、关兴涛（呼兰监狱）、都业成（呼兰监狱）、孙文忠（关押地不详）、郝儒文（呼兰监狱）、张万生（呼兰监狱）、高洪宾（呼兰监狱）、陈弭（呼兰监狱）、吴艳华（哈女监）、杨海霞（哈女监）、李淑春（哈女监）、刘淑萍（哈女监）、丛瑞敏（哈女监）、王玉红（哈女监）、路朝波（哈女监）、陈卫波（哈女监）、王建辉（哈女监）、薛立威（哈女监）、董娜（哈女监）、李立壮（呼兰监狱）、唐竹茵（哈女监）、焦其华（哈女监）、朱鸣镝（呼兰监狱）、霍晓辉（呼兰监狱）、赵丽华（哈女监）、丁燕（哈女监）、蔡秀瑛（哈女监）。

以下部份迫害事实：

1、遭封光构陷，大连高校优

秀毕业生被非法判刑三年，解除劳动合同

2、被封光构陷，石建华被枉判八年重刑，截断养老金

3、被公认的好人吕观如遭诬判七年入狱，被泰来监狱迫害致死

4、大庆牟永霞遭封光构陷，被枉判六年冤狱，被哈女监迫害致死

5、原银行副行长丁丽华被判刑三年半，流离失所中含冤离世

6、大庆丛瑞敏被构陷枉判三年入狱

7、大庆关兴涛曾被冤狱十年，再遭重判，老母亲悲愤大哭

8、公诉人封光执法犯法诱导，给曾患乳癌的杨海霞量重刑，三女士被枉判

9、大庆陈弭被封光量重刑，枉判八年冤狱

10、大庆王建辉被封光诬陷“累犯”枉判五年入狱

11、大庆高洪宾被冤判五年入狱，被迫害致糖尿病症状

12、哈尔滨市李力壮等法轮功学员被跨区绑架构陷诬判入狱

二零二一年十一月十七日，让胡路法院以〔（2020）黑0604刑初138号〕非法判决：李力壮、唐竹茵、赵丽华、焦其华、霍晓辉、丁燕、李艳清一至十多年的刑期。二零二二年十二月末，朱鸣镝、蔡秀瑛被分别非法判刑九年八个月和十年。唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华、蔡秀瑛被先后劫入黑龙江省女子监狱。李力壮、霍晓辉、朱鸣镝被先后劫入呼兰监狱。

法轮功学员在二十四年的平和反迫害中，坚守对真、善、忍的信仰，才是真正的维护着法律的尊严，维护着公民的权利，更是在维护着人类可贵的良知。

封光为捞取政治资本，善恶不辨，好坏不分，丧失理智的迫害修炼真善忍的法轮功学员，给法轮功学员本人及家庭造成不可估量的巨大损失，犯下了天理难容的滔天罪行。善恶有报是天理。行邪作恶者，一定会遭恶报。（节选）◇